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(Κολ. γ' 4-11)

Γιατί η πλεονεξία είναι ειδωλολατρεία;

Οργίζεται ο Θεός;

Υπάρχει διαφορά μεταξύ θυμού και οργής;

Ποιος είναι ο παλαιός άνθρωπος και ποιος ο νέος;

Ποιον άραγε σκοπό είχε ο Παύλος προβάλλων τον Έλληνα και τον Ιουδαίο,
τον περιτετμημένο και τον απερίτμητον, τον βάρβαρο και τον Σκύθη, τον
δούλο και τον ελεύθερο;

(Κολ. γ' 4-11)

"Όταν δε ο Χριστός, που είναι η ζωή και η πηγή της ζωής μας, φανερωθή ένδοξος
κατά την δευτέραν παρουσίαν, τότε και σεις μαζή με αυτόν θα φανερωθήτε και θα
λάμψετε εν δόξη.
Λοιπόν, νεκρώσατε τα μέλη σας, τα μέλη του παλαιού ανθρώπου, που ζητούν γηΐνας
αμαρτωλάς απολαύσεις και ηδονάς· νεκρώσατε και διώξτε από τον εαυτόν σας την
πορνείαν, την σαρκικήν ακαθαρσίαν, κάθε αμαρτωλόν πάθος, κάθε κακήν επιθυμίαν,
που μολύνει τον άνθρωπον και τον ωθεί προς την κακήν πράξιν, και την πλεονεξίαν,
η οποία είναι ειδωλολατρία που θεοποιεί και λατρεύει το χρήμα.
Δια τα αμαρτήματα αυτά έρχεται και ξεσπάει η οργή του Θεού εναντίον των τέκνων
της παρακοής, εναντίον αυτών που επεμένουν αμετανόητοι εις την κακίαν των.
Εις τα αμαρτήματα αυτά και σεις είχατε περιπατήσει και παρασυρθή άλλοτε, τότε
που εζούσατε μεταξύ αυτών.
Τώρα όμως πετάξτε και σεις από πάνω σας όλα αυτά, ακόμη δε και την οργήν, τον
θυμόν, την κακότητα και πονηρίαν, την υβρεολογίαν και την αισχρολογίαν από το
στόμα σας.
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Μη λέτε ψέματα ο ένας στον άλλον, αφού έχετε αποβάλει πλέον τον παλαιόν
άνθρωπον μαζή με τας πονηράς αυτού πράξεις
και έχετε ενδυθή τον νέον, ο οποίος συνεχώς ξανακαινουργώνεται, ώστε να προχωρή
εις βαθυτέραν γνώσιν του Θεού και να γίνεται συνεχώς τελειοτέραν εικών του
Χριστού, ο οποίος τον έκτισεν.

Εις την νέαν δε αυτήν κατάστασιν των ανακαινισμένων υπό του Χριστού ανθρώπων,
δεν υπάρχει διαφορά μεταξύ Ελληνος και Ιουδαίου, περιτμημένου Ισραηλίτου και
απεριτμήτου εθνικού. Δεν υπάρχει διαφορά μεταξύ βαρβάρου, Σκύθου, δούλου,
ελευθέρου, αλλά όλα αυτά και εις όλους τους πιστούς είναι ο Χριστός".

(Πηγή της μετάφρασης του αναγνώσματος: imgap.gr)

Διαβάστε το πολυτονικό κείμενο από το "Κυριακοδρόμιο εις τας Πράξεις
των Αποστόλων", Νικηφόρου Θεοτόκη (τόμ. 2ος, σελ. 138 - Έκδοσις 1854),
πατώντας εδώ
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